

## Felhívás helyismereti vetélkedőre!

A „Szarvasért” Alapítvány és Szarvas Város Barátainak Köre a 2003/2004-es tanévben hirdette meg először „Helyismereti Vetélkedő” c. gyermek és ifjúsági program-sorozatát. A vetélkedő célja az volt, hogy a városi gyermekek és fiatalok minél jobban megismerjék Szarvas értékeit, megszeressék városukat és lokálpatrióta, városukért tenni akaró polgárokká váljanak.

A 2003/2004. évi vetélkedőn a város akkori négy iskolájából 27 tanulócsoporthoz, kö-

zel 600 gyermek vett részt.

A győztes csoportok között két kategóriában 400.000 Ft. jutalmat osztottunk ki, amelyet osztálykirándulások támogatására szántunk.

A vetélkedő sikerén felbuzdulva a „Szarvasért” Alapítvány Kuratóriuma és a Baráti Kör Elnöksége úgy döntött, hogy 4 évenként megrendezi ezt a programot annak érdekében, hogy a mindenkori felnövekvő nemzedékben kialakuljon a városért érzett felelősségtudat és lokálpatrióta érzelmek.

A négy év eltelt és a 2009/2010-es tanévben abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy a Békés Megyei Önkormányzat által civil szervezetek részére meghirdetett pályázaton támogatást is nyertünk az újabb „Helyismereti Vetélkedő” megszervezésére.

A „Szarvasért” Alapítvány Kuratóriuma és Szarvas Város Barátainak Köre ezúton hívja fel Szarvas Város tanulóifjúságát a **Helyismereti vetélkedő-re**.

A vetélkedő időtartama: a 2009/2010-es tanév, három fordulóban.

Az egyes forduló feladatait minden forduló előtt közétesszük a szarvasi hetilapokban, de eljuttatjuk az iskolákba is, ahol a benevezett csoportok megkapják.

Minden fordulót külön-külön szakértő zsűri értékeli és pontoz.

A végső eredményt a három forduló összesített pontszáma adja meg.

A vetélkedőt két korosztályban külön-külön értékeljük és díjazzuk:

Első korosztály – 7-11 éves  
Második korosztály – 12-16 éves

(Az értékelésnél természetesen a versenyzők életkora is szempont lesz.)

A vetélkedő eredményhirdetésére a tanévzárók előtt kerül sor.

Fődíjak mindkét kategóriában külön-külön:

I.	díj	80.000 Ft.
II.	díj	60.000 Ft.
III.	díj	40.000 Ft.

A pénzjutalmakat a tanulócsoporthoz osztálykirándulásainak támogatására szánják a rendező civil szervezetek. A fő díjakon kívül valamennyi résztvevő csapatot tárgyjutalomban részesítjük.

A vetélkedő jelíges.

Minden jelentkező tanulócsoporthoz zárt borítékban adja meg adatait és a borítékra írja saját jelszavát. A zsűri csak a jelszavak alapján értékeli. A zárt borítékok felbontására csak a végeredmény megállapítása után kerül sor.

Kedves Gyerekek! Kedves Fiatalok!

A nevezési lapokat az iskolákba eljuttattuk, de megkapjátok a „Szarvasért” Alapítvány Irodájában is. (Szarvas, Szabadság u. 12.)

A nevezési lap kitöltésével várjuk jelentkezéseteket a 2009/2010 tanév Helyismereti vetélkedőjére.

**Nevezési határidő:**

**november 10.**

A „Szarvasért” Alapítvány Kuratóriuma és Szarvas Város Barátainak Köre



**PÉNZRE VAN SZÜKSÉGE?**

**BÁV ZÁLOGHITEL**

*Hozza hozzánk értékeit!*

- Kedvező feltételek
- Rövid áttekinthető futamidők

**Szarvas**  
**Szabadság út 54-56.**  
**Tel.: 66/215-751**

**BÁV BIZOMÁNYI KERESKEDŐHÁZ ÉS ZÁLOGHITEL ZRT.**